Трудовое воспитание.

В группе №1 «Ромашка» очень большое внимание уделяется трудовому воспитанию детей. Мы начали учить детей с самого простого: самостоятельно одеваться, раздеваться, есть, убирать игрушки, выполнять несложные поручения взрослых.

Мы убеждены, что только активное сотрудничество с родителями обеспечит нам успех в воспитании у детей трудолюбия, навыков самообслуживания.



Кто на свете самый главный,

Самый добрый, самый славный?

Кто он?

Как его зовут?

Ну, конечно, Это труд!





